

6 декабря - День Георгиевской Ленты

В 1769 году, императрица Екатерина 2 учредила награду для офицеров Русской Армии, вручаемую за личную храбрость проявленную на полях сражений - орден Святого Георгия, носить его полагалось на «ленте шелковой о трех черных и двух желтых полосах», впоследствии за ней и закрепилось название — Георгиевская лента.

Сегодня, в СШ №18 прошли тематические уроки мужества и просветительские беседы с обучающимися посвященные Дню георгиевской ленты. Целью которых являлось воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины.

Обучающиеся узнали об историческом прошлом нашей страны, познакомились с историей праздника.

Каждый человек должен испытывать чувство гордости за историю своей страны, уважение к людям, совершивших героические подвиги! Важно отметить, что черно-оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в Донецкой Народной Республике символом военной доблести и славы.

